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PAUTA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 12 de junho de 2018.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETOS: 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 794/18,  de 11/06/2018. 
Ementa: Concede Menção Honrosa ao Deputado Federal José Leônidas de Menezes Cristino. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 795/18,  de 11/06/2018. 
Ementa: Concede Menção Honrosa a Vice-Governadora Maria Izolda Cela de Arruda Coelho. 
Autoria: Vereador Paulo César Lopes Vasconcelos (PDT). 
 

Projeto de Indicação nº 148/18,  de 12/06/2018. 
Ementa: Dispõe sobre a inserção do intérprete da Língua Brasileira de Sinais (LIBRAS) em todos os eventos 
públicos oficiais realizados pelo Executivo do Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Romário Araújo de Sousa (SD). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

017/18 – Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória de Welinton Alves Barroso. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Seus pais: Raimunda Alves Carneiro e Francisco Oscar Barroso Cunha, e seus 
irmãos: Francisca Aline Alves e Werick Alves Barroso, na rua Manoel Ezequiel, s/nº, distrito de 
Taperuaba. 

 
 
INDICAÇÕES: 
 

* 1150/18 – Ementa: Indica a realização de estudos que se fazem necessários a fim de consagrar o 
centenário da comprovação da Teoria da Relatividade, de Albert Einstein, no município de 
Sobral, a ocorrer no dia 29 de maio de 2019. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação e Secretaria de Cultura, 
Juventude, Esporte e Lazer. 

 

* 1157/18 – Ementa: Indica a doação de pulseiras fixas de identificação aos portadores do mal de 
alzaimer, com contatos telefônicos e endereço residencial. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral  e Secretaria de Saúde. 
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* 1158/18 – Ementa: Indica a manutenção da pavimentação (calçamento de pedra tosca) da rua 
Raimundo Andrade, no bairro Campo dos Velhos, no parque da cidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Secretaria de Segurança e Cidadania. 

 

* 1162/18 – Ementa: Indica a imediata substituição das árvores de Nim Indiano plantadas na rua Maria 
Selma Vasconcelos Carneiro, bairro Renato Parente, por Ipês, nas cores branca, roxa e 
amarela, devido ao alto índice de toxidade da planta. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor de parques, jardins e unidades de conservação 
da Prefeitura de Sobral. 

 

* 1163/18 – Ementa: Indica a imediata substituição das árvores de Nim Indiano plantadas na Av. Mãe 
Rainha, bairro Renato Parente, por Ipês, nas cores branca, roxa e amarela, devido ao alto 
índice de toxidade da planta. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor de parques e jardins e unidades de 
conservação da Prefeitura de Sobral. 

 

* 1164/18 – Ementa: Indica medidas de controle da leishmaniose, com recolhimento de animais 
visivelmente infectados no parque da cidade. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos e 
Gerente da Unidade de Vigilância de Zoonoses/Sobral. 

 

* 1180/18 – Ementa: Indica a imediata substituição das árvores de Nim Indiano plantadas na na rua 
Maria da Conceição Azevedo, bairro Renato Parente, por Ipês, nas cores branca, roxa e 
amarela, devido ao alto índice de toxidade da planta. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor de parques e jardins e unidades de 
conservação da Prefeitura de Sobral. 

 
* 1181/18 – Ementa: Indica a imediata substituição das árvores de Nim Indiano plantadas na rua José 

Arruda, bairro Renato Parente, por Ipês, nas cores branca, roxa e amarela, devido ao alto 
índice de toxidade da planta. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Diretor de parques e jardins e unidades de 
conservação da Prefeitura de Sobral. 

 

* 1182/18 – Ementa: Indica a reforma completa com a construção de jardins, passeios, quiosques, 
colocação de bancos e arborização da praça Sebastião Ferreira da Ponte, em frente a Igreja 
Nossa Senhora da Saúde, situada na rua Cel. José Inácio, no bairro Centro. 
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Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Urbanismo e Coordenador do Banco de Mudas de Sobral. 

 

* 1183/18 – Ementa: Indica plantio e distribuição gratuita de mudas de “citronela” e da “crotalariajuncea” 
para uso do método natural de combate à dengue no município. 
Autoria: Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos, 
Secretaria de Urbanismo e Coordenador do Banco de Mudas de Sobral. 

* Obs.: Indicações pendentes da 31ª Sessão Ordinária, vereador Dr. Estevão Ponte Filho ausente no 
momento da Leitura.  

 
1207/18 – Ementa: Indica que seja implantado o sinal de internet grátis no distrito de Caioca. 

Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1208/18 – Ementa: Indica uma passagem molhada (aos fundos da casa de sementes) no sítio 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1209/18 – Ementa: Indica ampliação do serviço de abastecimento de água para beneficiar 12 famílias do 
sítio São Joaquim, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1210/18 – Ementa: Indica a construção do calçamento da rua Nova no sítio São Joaquim, no distrito de 
Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1211/18 – Ementa: Indica a instalação da manta asfáltica (recapeamento asfáltico) na rua José de 
Alencar, no bairro Alto do Cristo, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1212/18 – Ementa: Indica a pavimentação em pedra tosca na travessa Maria Motão, no bairro Sumaré, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1213/18 – Ementa: Indica com urgência a implantação da rede elétrica no poço da comunidade de 
Águas Mortas, no distrito de Taperuaba, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 
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1214/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Parsifal Barroso, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1215/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Professora Hilma Girão, no 
bairro Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 

1216/18 – Ementa: Indica que seja feito o recapeamento asfáltico na rua Júlio Ribeiro Dias, no bairro 
Campo dos Velhos. 
Autoria: Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos. 

 
 

REQUERIMENTO: 
 
111/18 – Ementa: Requer a implantação de uma areninha no bairro Sumaré, Sobral-CE. 

Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Lazer e Juventude. 

 
 

O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS 
2ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2225/18, Mensagem nº 584 de 25/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Associação Liga Sobralense 
de Futebol para execução da Copa Sobral de Futebol e Campeonato Sobralense de Futebol nas categorias 
1ª e 2ª Divisão, Juv. Sub-20, Sub-17, Sub-15 e Feminino, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2226/18, Mensagem nº 585 de 25/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a Liga Sobralense de Atletismo 
da cidade de Sobral - LISAT A para realização da II Meia Maratona de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2228/18, Mensagem nº 587 de 25/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui a Política Municipal de Atenção à Pessoa com Deficiência do Município de Sobral, e dá 
outras providências. 
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Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2229/18, Mensagem nº 588 de 25/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre a premiação pecuniária para os grupos de quadrilhas juninas que se classificarem em 
1ª, 2º e 3º Lugar no XXII Festival de Quadrilhas Juninas de Sobral 2018, e no II Festival Regional de 
Quadrilhas Juninas de Sobral, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2230/18, Mensagem nº 589 de 25/05/2018. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro ao Museu Diocesano de Sobral 
para preservação das coleções, realização de exposições temporárias e serviços de monitoria, curadoria, 
conservação e manutenção do acervo, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 
 

REQUERIMENTO: 
 

109/18 – Ementa: Solicita uma manutenção geral na quadra de esportes da localidade de Bilheira. 
Autoria: Vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina “Zezão” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura, Esporte, Juventude e Lazer. 

 
 
 

 

 

 
          _________________________________________                    _________________________________ 

          FRANCISCO ROGÉRIO BEZERRA ARRUDA                   FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


